盛达金属资源股份有限公司 关于控股子公司金山矿业技术改造进展暨 选矿厂技术改造项目完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

为了提升矿山深部矿体开采效率,保障工人安全生产,转化深部探矿成果,更好的利用矿山资源,提高矿山效益,加强节能减排,盛达金属资源股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司内蒙古金山矿业有限公司(以下简称"金山矿业")决定投资技术改造项目。具体内容详见公司于 2023 年 10 月 31 日披露的《关于控股子公司金山矿业投资技术改造项目的公告》(公告编号: 2023-066)。

金山矿业于 2024 年 8 月完成采矿工程技术改造项目,即完成了深部基建工程及 2 号井、5 号井断面扩修等其他配套工程及设施改造,并收到了内蒙古自治区矿山安全监管局颁发的《安全生产许可证》。具体内容详见公司于 2024 年 9 月 3 日披露的《关于控股子公司金山矿业技术改造进展暨采矿工程技术改造项目完成的公告》(公告编号: 2024-096)。

公司于近日收到金山矿业的通知,金山矿业已完成选矿厂技术改造项目,即已将原处理锰银氧化矿的 3000t/d 全泥氰化生产工艺改造成处理原生矿的浮选生产工艺,3000t/d 生产线浸银车间已被改造为浮选车间、精矿脱水车间及精矿库。下一阶段,金山矿业将开展选矿厂设备单机调试、联动调试和试生产工作。

二、对公司的影响及风险提示

随着矿山开采深度的增加,金山矿业井下标高 420 米 (六中段以下) 矿石性质已过渡为原生多金属矿,金山矿业本次选矿厂技术改造有利于缩短选矿流程,提高银、金回收率,降低选矿成本,同时综合回收其他有价元素,减少资源浪费,提高矿山经济效益。

金山矿业尚需进行选矿厂设备单机调试、联动调试和试生产工作,本次金山

矿业选矿厂技术改造完成并达到稳定生产状态后的金属产量存在不确定性,对公司当期经营业绩的影响存在不确定性,敬请广大投资者关注公司定期报告并注意投资风险。

三、备查文件

《内蒙古金山矿业有限公司关于选矿厂技术改造项目完成的告知函》

特此公告。

盛达金属资源股份有限公司董事会 二〇二四年九月三十日